
                      SHEMA MONTAŽE  
Krevet 90/140x200  sa 2 podnice sa 18 letvica

“VAŽNO - PRO ŽLJIVO -

SA

ČITATI PA

ČUVATI ZA BUDUĆU UPORABU”

UPORABA KREVETA ZA OSOBE STARIJE OD 6 GODINA!

UPUTE ZA MONTAŽU:
1. PAŽLJIVO PRO ŽU
2. PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJEŠTAJA
3. PRIKUPITE I PROVJERITE OKOVE ZA MONTAŽU
4. PRIPREMITE POTREBAN ALAT
5. PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAŽU
6. PO

ČITAJTE UPUTE ZA MONTA

ČNITE MONTIRATI
7. SAČUVAJTE OVE UPUTE
8. PROIZVOD JE NAMIJENJEN ISKLJUČIVO ZA KUĆNU UPORABU

UPUTE ZA ODRŽAVANJE:
1. PAŽLJIVO OBRISATI PRAŠINU
2. PREBRISATI ŽENOJ U BLAGOJ

OTOPINI SAPUNA ILI DETERDŽENTA
ČISTOM, MEKOM TKANINOM NAVLA

HRN EN 747-1:2012
HRN EN 747-2:2012
Br:000028-000-14    Datum: 04.04.2014

PAPIR LAMINAT LAK DRVO TEKSTIL I KOŽA

OTOPINA SAPUNA

OTOPINA DETERDŽENTA

POSEBNA NAPOMENA PROIZVOĐAČA

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE
ČUVAJTE UPUTE ZA MONTA

ČAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE ĆE BITI
DA KONTAKTIRATE PRODAJNO MJESTO

ŽU
U SLU

ZABRANJENA JE UPOTREBA KEMIKALIJA
ILI BILO KAKVIH POMOĆNIH SREDSTAVA ZA
RIBANJE, JAKIH SREDSTAVA ZA ČI ĆENJE

ILI ČELIČNE VUNE.
ZABRANJENO JE ČI ĆENJE SA PREVI

Š

Š ŠE
VODE/VLAGE

!

!

PROIZVOD NAMIJENJEN ISKLJUČIVO
ZA KUĆNU UPORABU!



2/8

OPCIJE

VARIJANTE

VARIJANTA_A VARIJANTA_B

OPCIJA_A OPCIJA_B



1

4

1

2

18

18

9

10

11

12

13

14

2/3

1/3

2/3

1/3

3/3

3/3

1310x60x40

350x60x25

2000x60x20

230x60x40

898x48x20

1400x48x20

Teilenr.

1 2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

2

1a

2

3

4

4a

5

6

7

8

8a

Anzahl Colli

2/3

2/3

2/3

1/3

1/3

1/3

1/3

2/3

1/3

1/3

1/3

Mass HxBxT

1980x130x20

1980x130x20

1980x90x20

1620x90x20

880x90x20

880x90x20

880x130x20

1380x130x20

1570x60x40

1570x60x40

1570x60x40

3/8

DCA M6x70 B M6x90

St.     32

St.     12 St.     1

St.     20 St.     16 St.     52

St.     6 St.     74 St.     8

St.      2

E M6x10x14

F G JF7x50

F7x70

IF8x32HF3.5x30 F3.5x16inbus 4mm

1a

4a

4a

8a

10

11

12

14

13

12

1a

1

1

2

2

4

4

5

6

8

7

7

6

9

5

3

3



St.     20

E M6x10x14

St.     24

E M6x10x14

St.     12

F8x32H

5

6

4a

4a 4a

1a
1a

4

4 4

E E

1

2

3

4/8

EH

E

B

B

B

B

B

B

5

7 7

8

5

6

2

2

1
1

6

8a

B M6x90

St.     20



St.     4

F F7x50

A M6x70

St.     24

5/8

4

5

1

1

1a

1a

2

A

A

A

J D

J

J

J

F

F

A

A

A

A

St.     4

St.     4

J

J

F3.5x16

F3.5x16

D

St.      2

11 12

12



6 7

8

6/8

3 3

3

3
E

E

St.     8

E M6x10x14

A

A

A M6x70

St.     8

F

F
C

C

St.     16

F7x70

St.     2

F F7x50



9

7/8

St.     74

G F3.5x30

EN 747-1:2015(EN 747-1:2012 +A1:2015)
EN 747 2015(EN 747 2012 +A1:2015)-2: -2:
Br. 000156-000-16
Datum: 27.10.2016.

Visina madraca ne smije
biti viša nego

visina označena na krevetu.
Gornji krevet nije za djecu

ispod 6 godina.



8/8




